10.

11.

Welches Satzglied ist eine kausaladverbiale Bestimmung?

Aufgrund einer Veranstaltung war der Parkplatz Uberfillt und Johanna kam zu spat zum Termin.

() Aufgrund einer Veranstaltung ) war () der Parkplatz () Johanna

Aufgrund einer Verwechslung im Terminplaner kam Lisa 30 Minuten zu spdt zu ihrem Meeting.

() Aufgrund einer Verwechslung im Terminplaner () kam () Lisa () zu spat

Aufgrund eines Stromausfalls konnte Michael seine Prdsentation letzte Woche nicht halten.

(O Aufgrund eines Stromausfalls () konnte () nicht () halten.

Aufgrund eines Motorschadens am Auto kam Peter letzte Woche Dienstag zu spdt zur Arbeit.

(O Aufgrund eines Motorschadens am Auto () kam () zu spat () zur Arbeit.

Aufgrund des starken Schneefalls konnte Marie nicht aus dem Haus gehen.

() Aufgrund des starken Schneefalls () Marie () nicht aus dem Haus () gehen.

Aufgrund eines Unwetters fiel das FuBballspiel gestern aus.

() Aufgrund eines Unwetters O fiel () gestern () aus.

Gestern bin ich aufgrund von Verzégerungen im Flugverkehr erst um Mitternacht nach Hause

gekommen.

() Gestern () bin () ich () aufgrund von Verzégerungen im Flugverkehr

Aufgrund einer Erkrankung konnte Stefan letzte Woche nicht am Ausflug teilnehmen.

() Aufgrund einer Erkrankung () konnte () nicht () teilnehmen.

Aufgrund einer Erkrankung konnte Sarah heute nicht an der Priifung teilnehmen.

(O Aufgrund einer Erkrankung () konnte () heute () nicht an der Priifung

Aufgrund einer Autopanne musste Anna den Termin vorgestern verschieben.

() Aufgrund einer Autopanne () den Termin () vorgestern () verschieben.

Aufgrund des hohen Besucheraufkommens haben sich gestern lange Schlangen im Ferienpark

gebildet.

() Aufgrund des hohen Besucheraufkommens () haben () gestern
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Aufgrund einer Veranstaltung war der Parkplatz Uberfillt und Johanna kam zu spét zum Termin.

@ Aufgrund einer Veranstaltung ) war () der Parkplatz () Johanna

Aufgrund einer Verwechslung im Terminplaner kam Lisa 30 Minuten zu spét zu ihrem Meeting.

@ Aufgrund einer Verwechslung im Terminplaner ) kam () Lisa (O zu spat

Aufgrund eines Stromausfalls konnte Michael seine Prasentation letzte Woche nicht halten.

@ Aufgrund eines Stromausfalls () konnte () nicht () halten.

Aufgrund eines Motorschadens am Auto kam Peter letzte Woche Dienstag zu spdét zur Arbeit.

@ Aufgrund eines Motorschadens am Auto ) kam () zu spat () zur Arbeit.

Aufgrund des starken Schneefalls konnte Marie nicht aus dem Haus gehen.

@ Aufgrund des starken Schneefalls ) Marie () nicht aus dem Haus () gehen.

Aufgrund eines Unwetters fiel das FuBballspiel gestern aus.
@ Aufgrund eines Unwetters ) fiel () gestern () aus.
Gestern bin ich aufgrund von Verzégerungen im Flugverkehr erst um Mitternacht nach Hause

gekommen.

() Gestern () bin () ich @® aufgrund von Verzégerungen im Flugverkehr

Aufgrund einer Erkrankung konnte Stefan letzte Woche nicht am Ausflug teilnehmen.

@ Aufgrund einer Erkrankung () konnte () nicht () teilnehmen.

Aufgrund einer Erkrankung konnte Sarah heute nicht an der Prifung teilnehmen.

@ Aufgrund einer Erkrankung () konnte () heute () nicht an der Prifung

Aufgrund einer Autopanne musste Anna den Termin vorgestern verschieben.

@ Aufgrund einer Autopanne () den Termin (0 vorgestern () verschieben.

Aufgrund des hohen Besucheraufkommens haben sich gestern lange Schlangen im Ferienpark

gebildet.

@ Aufarund des hohen Besucheraufkommens () haben () agestern



